

УНІВЕРСИТЕТСЬКА ДУМКА

ОСВІТА ДЛЯ СВІТА І СВІТУ!



Газета Тернопільського національного економічного університету
Виходить з 28 жовтня 1994 року (<http://www.tneu.edu.ua/gazeta/>) №5 (386), спецвипуск, 15 травня 2012 р.

Тернопільщина Олімпійська



Дорогі друзі!

Олімпійська історія України налічує 60 років і багата на понад 600 олімпійських нагород.

Приємно, що серед відомих олімпійців і плеяда представників Тернопільщини. Імена Тараса Дольного, Олени Зубрислової, Наталії Якушенко, Олександра Волинця та Віри Зозулі назавжди золотими літерами вписані в історію вітчизняного

та світового спорту.

Сьогодні молода гвардія тернополян впевнено йде до вершин, які підкорилися їхнім відомим землякам, продовжуючи славні спортивні традиції.

Вірю, що амбіційні й талановиті спортсмени краю, зокрема Ольга Маслівець, Олена Кривицька, Олена Підгрушина та багато інших, ще не раз принесуть хвилини радості й гордості нашої славній Україні!

Зичу Тернопілля процвітання, а олімпійцям – успіхів та нових високих здобутків!

З повагою

Президент Національного олімпійського комітету України,
Олімпійський чемпіон

Сергій БУБКА

На світлині: Тернопільські олімпійці - Ольга Маслівець та Олександр Волинець



Вельмишановні краяни!

Споконвіку Тернопільщина славиться своїми спортсменами та тренерами, які впевнено й мужньо долають тернисті шляхи до Олімпійських вершин.

Розвиток фізичної культури у нашому краї та неабиякі здобутки світової спорту ґрунтуються, беззаперечно, на сумлінній і відданій багаторічній праці.

Наша країна завдячує відновленню своєї державності й самостійності своїм великим спортсменам, що підносили авторитет України у світі. Адже спорт – це престиж нації, її слава, посол у міжнародному співтоваристві народів.

Тернопільський національний економічний університет відомий своїми олімпійськими переможцями і чемпіонами світу. У нашому університеті обдарованим юнакам і дівчатам створено належні умови для підвищення спортивної майстерності.

Майбутнє держави формується сьогодні. І, щоб досягти омріяного берега, потрібно знати, в якому напрямку рухатися. Вірю у рекорди українських спортсменів та нові тріумфи на найпрестижніших аренах світу.

Бажаю учасникам Олімпійського руху, усім спортсменам славного Тернопілля вагомих здобутків, вдалих стартів і, звісно ж, впевнених перемог!

З повагою

Голова Тернопільського обласного відділення Національного олімпійського комітету України

Сергій ЮРІЙ

До витоків...

9 липня 1952 року до Гельсінкі вирушила команда колишнього Радянського Союзу, у складі якої були й українські спортсмени. Відтак XV Олімпійські Ігри прийнято вважати відліком історії розвитку Олімпійського руху в Україні.

Для нас, тернополян, особливо приємно, що у складі тієї команди був колишній львів'янин, наш земляк, славний фехтувальник, учасник бойових дій II світової війни, неодноразовий чемпіон України та колишнього Радянського Союзу, почесний майстер спорту Іван Архипович Комаров.

Усього ж за 60-річний період участі в Олімпійських іграх сучасності спортсмени України здобули 229 золотих, 167 срібних та 203 бронзові нагороди.

За умов жорсткої конкуренції зарахування до збірної Радянського Союзу для участі в Олімпійських іграх тернополяни наполегливо виборювали право носити звання олімпійця.

Закінчення - на 2-3 стор.

Хто міцний тілом, може терпіти і спеку, і холод.

Так і той, хто здоровий душевно, здатний перенести і гнів, і горе, і радість, і решту почуттів. Епікет

До витоків...

Високий фаховий рівень тернопільських спеціалістів спорту забезпечив їхню допомогу організаторам ігор XXII Олімпіади 1980 року в Москві. Наші земляки Богдан Михайлович Шиян, Іван Прокопович та Раїса Григорівна Дрозди, Володимир Пилипович Пласконіс обслуговували ігри у якості суддів із сучасного п'ятиборства, легкої атлетики, греко-римської (тоді класичної) боротьби. Постаравшись шлях до Олімпійських вершин для наших земляків став відкритий тільки за умов здобуття Незалежності України.

Дебют на XVII зимових Олімпійських іграх у Ліллекхамері (Норвегія) біатлоністів Тараса Дольного та Івана Максимова був вдалим. Тарас на 20-ти кілометровій гонці до останнього возневого рубежу долав дистанцію третім, але один промах – і в підсумку 12 місце (найкращий результат серед українських біатлоністів на цих іграх).

1996 рік – Атланта, США. У складі олімпійської збірної України наш земляк-борець греко-римського стилю, вихованець спеціалізованої школи олімпійського резерву «Спартак» Артур Дзигасов. У турнірній боротьбі дійшов до 6 місця.

1998 рік. XVIII зимові Олімпійські ігри приймало японське Нагано. Олена Зубрилова у складі біатлонної естафети посіла 5 місце. А дебют Юрія Стецька у змаганнях з фрістайлу свідчив про талант 17-річного юнака.

Проте 1998 рік відкрив нову славу сторінку для Олімпійського руху серед неповносправних спортсменів нашого краю. Вихованець тренера Володимира Бутка з обласного центру «Інваспорт» Петро Кардаш виборов 3 золоті нагороди у змаганнях з лижних гонок на VII зимових Паралімпійських іграх. Петро одержав державну нагороду – орден «Залужність III ступеня».

2000 рік – Сідней, Австралія. Уже п'ятеро наших земляків були у складі національної збірної на XXVII Олімпійських іграх. Найбільш вдало виступив плавець Олександр Волинець. Він уперше в олімпійському фіналі на дистанції 50 метрів вільним стилем посів 8 місце. 21-ю пододала відстань 20 кілометрів Віра Зозуля у змаганнях зі спортивної ходьби, а вітрильниця Ольга Маслівець фінішувала 23-ю на вітроходці «Містраль». Не поталанило стрибуніві потрібним у змаганнях з легкої атлетики Сергію Ізмайлову та колишній тернопольці, а потім киянці, Анжелі Балахоновій у стрибках із жердиною. Із Сіднея до Тернополя привезено срібну нагороду XI Паралімпійських ігор. Її виборов на біговій дистанції вихованець центру «Інваспорт» Ігор Боднар. Наш край був представлений і в суддівському корпусі Сіднейських Олімпійських ігор. Одним із п'яти суддів з України був ушанований рефері з боксу Анатолій Михайлович Пацатий.

2002 рік. XIX зимові Олімпійські ігри в Солт-Лейк-Сіті (США). Здавалося, вся Україна затамувала подих, коли на біатлонній дистанції долає складну трасу наша землячка Олена Зубрилова. Проте недалекоглядна політика Держкомспорту та національної федерації щодо кадрових тренерських питань, внаслідок чого був усунутий «маєстро» біатлону Ігор Мирославович Починок, почала давати збій у найвідповідальніший момент для українського спорту – Олімпійських іграх. Золотий олімпійський тріумф не відбувся. Але, попри всі негаразди, саме у Солт-Лейк-Сіті відбувся тріумф тренера Ігоря Починка. Очолована тернопольщином збірна паралімпійська команда України здобула на XI зимових Паралімпійських іграх 10 нагород, з яких 5 – золоті.

Тернопільське обласне відділення НОК України: справи конкретні



Щорічно Тернопільське обласне відділення НОК України бере участь у проведенні низки спортивно-масових та організаційно-практичних заходів, які впроваджують у життя ініціативи Національного олімпійського комітету України на місцях.

Продовжується успішна реалізація традиційних акцій – Олімпійського дня, Всеукраїнського олімпійського уроку та Олімпійського тижня. На відділення покладаються великі надії з реалізації нових проєктів Національного

олімпійського комітету «Олімпійське лелечення» та «Олімпійський куточок». Широкомасштабною стала акція «Олімпійська книга» – усі загальноосвітні заклади області отримали від НОК комплекти олімпійської літератури.

Один із найважливіших напрямків роботи відділення – участь у проведенні спортивно-масових змагань. Так, на території області проводиться 4 заходи під патронатом Національного олімпійського комітету України, а саме:

- Міжнародні змагання з санкороліків «Кубок Бони» - див. фото вгорі;
- Міжнародний юнацький турнір пам'яті О. Короля та Н. Бойка - див. фото внизу;
- турнір з волейболу пам'яті В.С. Музики;
- Всеукраїнські змагання з оздоровчого бігу «Тернопільська Озеряна».

Разом з тим, відділення залучається до проведення ще більше 20 змагань та турнірів різного рівня. Усе більше обертів набирають змагання, що проводяться серед інвалідів та ветеранів.

Створення в усіх районах області осередків Тернопільського обласного відділення НОК України дало можливість для впровадження ідей олімпізму у найвіддаленіших кутках Тернопільщини та залучення до олімпійського руху більшої кількості охочих.

Іншою соціальною інновацією НОК України стало запровадження програми «шефства» над дитячими будинками та інтернатами, садками та спортивними школами. Тернопільське обласне відділення НОК України розпочало програму співпраці із Заліщицьким обласним комунальним навчально-реабілітаційним центром та Бережанською школою-інтернатом з поглибленим вивченням трудового навчання. Уже сьогодні для учнів цих шкіл було передано необхідний спортивний інвентар, подарунки від НОК України, а юні спортсмени Заліщицького реабілітаційного центру отримали змогу взяти участь в унікальній акції Національного олімпійського комітету України – Міжрегіональному спортивно-масовому заході «Олімпійське лелечення», що проходив у туристичному комплексі «Буковель».

У 2012 році ще масштабнішою стане акція, яка проводитиметься у літніх оздоровчих таборах спільно з обласним центром «Спорт для всіх» – Олімпійське літо. Відбудеться Всеукраїнська олімпійська естафета «Передай вогонь перемоги», приурочена участі спортсменів України у XXX Олімпійських іграх.



Спорт

формує культуру оптимізму, культуру бадьорості. Анатолій Васильович Луначарський

Всеукраїнський Олімпійський урок...

У 2005 році Національний олімпійський комітет України спільно з Міністерством освіти і науки України, Міністерством України у справах сім'ї, молоді та спорту дали старт Всеукраїнському олімпійському уроку.

Це свято щороку об'єднує тисячі людей різного віку навколо спорту й олімпійських ідеалів. Стартуючи на головних площах міст, у школах, гімназіях, вищих навчальних закладах, Олімпійський урок пропонує кожному долучитися до спорту, поспілкуватися із відомими спортивними особистостями – чемпіонами, призерами та учасниками Олімпійських ігор, видатними спортсменами та тренерами – і спробувати власні сили в різних видах спорту. Спортивні організації мають нагоду представити види спорту і залучити всіх охочих, а особливо дітей, до секцій і шкіл для набуття чи вдосконалення спортивних навичок.

Олімпійський урок надихає кожного українця до дії. Для когось він стає стимулом розпочати наступний день на півгодини раніше із ранкової гімнастики чи пробіжки, для когось – записатися в секцію, почати системні тренування, для багатьох юнаків і дівчат – відмовитися від шкідливих звичок на користь здорового способу життя. Тільки такі дії, які подоколи потребують маленьких перемог над собою, ведуть до великих перемог у житті й спорті.

На Олімпійському уроці у кожного своя мета: у дітей – знайти вид спорту до душі, у тренерів – зацікавити можливих майбутніх учнів спортивних секцій, в організаторів – залучити до фізичної активності й гармонійного розвитку якнайбільше молодих людей. Проведення Олімпійського уроку на Тернопільщині вже стало доброю традицією. Сьогодні він проходить в усіх загальноосвітніх школах та у більшості вищих навчальних закладах області. Співпраця обласного відділення НОК України з органами управління з реалізації державної політики у сфері фізичної культури і спорту, освіти та іншими зацікавленими організаціями здійснює помітний позитивний вклад по залученню усе більшої кількості молоді до участі в Олімпійському уроці.



...та Олімпійський тиждень на Тернопіллі

дбають про здоровий спосіб життя дітей і молоді

Продовженням Олімпійського уроку є Олімпійський тиждень, під час якого відбуваються семінари, конференції, форуми, конкурси та вікторини, пов'язані з розвитком та пропагандою олімпійського руху, зустрічі з видатними спортсменами та тренерами. У рамках Олімпійського тижня в області щорічно проводяться престижні спортивні змагання: Всеукраїнські змагання з оздоровчого бігу «Тернопільська Озеряна»; Всеукраїнські змагання зі стрибків на лижах з трампліна пам'яті Ю. Словацького; Міжнародний турнір з вільної боротьби «Тернове поле»; Всеукраїнські велосипедні перегони пам'яті В. Філіпенка; турніри з волейболу пам'яті В. Музики та Л. Романенка та ін.



Щороку на Тернопільщині понад 50 тисяч чоловік залучаються до участі в Олімпійському уроці та Олімпійському тижні.

Тисячі акцій у рамках цих заходів відбуваються в усіх регіонах України, де збирається понад 3 мільйони учасників, а це означає, що в Україні з'являється ще більше прихильників здорового способу життя, ще більше дітей і молоді, не байдужих до занять спортом.

Тисячі акцій у рамках цих заходів відбуваються в усіх регіонах України, де збирається понад 3 мільйони учасників, а це означає, що в Україні з'являється ще більше прихильників здорового способу життя, ще більше дітей і молоді, не байдужих до занять спортом.

До витоків...

А вже наступного року на XV-х зимових Дефлімпійських іграх у 2003 році в м. Сундсвалль (Швеція) Степан Куриляк виборює срібну нагороду з лижних гонок.

2004 рік. Студент Тернопільського державного економічного інституту Роман Гонтюк на XXVIII літніх Олімпійських іграх у місті Афіни (Греція) виборює срібло в дзюдо. Це був безсумнівний успіх молодого спортсмена, який здобув олімпійську нагороду для Тернопільщини.

2006 рік. Здавалося, що подібним тріумфом мали завершитись XX зимові олімпійські ігри в Турніні, проте ані найтитлованіша саночниця України Наталія Якушенко, ані багаторазові чемпіони України з лижного двоборства Сергій Трачук та Сергій Дячук не змогли вибороти право зійти на п'єдестал пошани олімпійського Турніну.

Та вкотре спортсмени тернопільського обласного центру «Інваспорт» довели світу, що вони одні з найкращих. Так, Андрій Андрійшин на XVI зимових Дефлімпійських іграх в 2007 році, які проходили в Солт-Лейк-Сіті (США), виборює дві срібних та бронзову нагороди та був нагороджений Урядовою відзнакою – орденом «За заслуги III ступеня», а Степан Куриляк здобув срібну нагороду і також представлений до Урядової нагороди – «За мужність III ступеня».

2008 рік. Лише дві спортсменки представляли область на Іграх XXIX Олімпіади в Пекіні. Так, досвідчена вітрильниця Ольга Маслівець завершила змагання у класі RS:X на 8 місці, а її не менш досвідчена подруга по команді легкоатлетка Віра Зозуля показала найкращий результат за весь час, що брала участь у іграх Олімпіад – 17 місце у спортивній ходьбі.

2010 рік – Ванкувер, XXI зимові олімпійські ігри. П'ятеро спортсменів з Тернопільщини вирушили підкорювати Олімпійські вершини. Успішний виступ у передолімпійському сезоні на чемпіонаті світу з санного спорту 2009 року, де Наталія Якушенко вперше для України здобула медаль світової першості, ставав підґрунтям для надії ще й на олімпійську нагороду. Проте приборкати примхливу віслерську трасу їй не вдалося.

У підсумку Наталія закінчила змагання на 11-му місці. Драматичною вийвилася і жіноча естафета з біатлону, де Олена Підгрушна разом із найсильнішими біатлоністками України показали свій найкращий результат на іграх.

Можливо, один лише постріл залишив наших дівчат без медалі, в підсумку вони фінішували шостими.

Жорстка система відбору на ігри Олімпіади все ж таки дозволила двоєборцю Володимиру Трачку та стрибуну на лижах з трампліна Віталію Шумбарцю приїхати до Ванкувера. Та хоча 41 та 45 місця відповідно, у підсумку не можна назвати найкращими результатами, проте можна з впевненістю стверджувати, що Кременецька школа стрибунів у подальшому виховає ще багатьох олімпійців.

Сьогодні Олімпійське Тернопілля вірить, що вітрильниця Ольга Маслівець, фехтувальниця Олена Кривицька, борець Віталій Ліщинський, веслувальник Сергій Фесун, важкоатлетка Марія Хлан, велосипедистка Наталія Кромпець гідно представлять Україну в XXX літніх Олімпійських іграх у Лондоні.

**Я хочу за допомогою гімнастики
всього тіла зробити його більш зрівноваженим. Сократ**

Розвиток Олімпійського руху на Тернопіллі

Задля розвитку олімпізму, у серпні 1993 року, з метою всебічного сприяння у підготовці до Олімпійських ігор тернопільських спортсменів та пошуку й надання допомоги молодим талантам олімпійського резерву, створений самостійний громадський орган - Комітет сприяння розвитку Олімпійського руху на Тернопільщині, до складу якого увійшли провідні фахівці галузі фізичної культури і спорту, а головою було обрано тодішнього Тернопільського міського голову В'ячеслава Негоду.

У 1998 році, на загальних зборах фізкультурно-спортивної громадської області був створений місцевий осередок Всеукраїнської громадської організації Національного олімпійського комітету України-Тернопільське обласне відділення НОК України. Метою діяльності Відділення є розвиток, зміцнення та захист олімпійського руху області, поширення обміну цінностями національної культури під знаком ідей і принципів олімпізму. Відділення забезпечує реалізацію завдань НОК України щодо комплексного розвитку Олімпійського руху в Тернопільській області. До складу Тернопільського обласного відділення НОК України входять представники обласних федерацій з видів спорту, територіальних (районних) фізкультурних організацій, спортивних товариств, а також особи, діяльність яких сприяє розвитку олімпізму на території області.

У різні роки Відділення очолювали Віталій Ігнатенко, Василь Коломийчук, Іван Курницький.

25 квітня 2007 року на звітно-виборних зборах Тернопільського обласного відділення НОК України головою Відділення було обрано ректора Тернопільського національного економічного університету, професора Сергія Юрія та обрано новий постійно діючий керівний орган - Виконавчий комітет, до якого увійшло 16 членів. У 2010 році С.І.Юрія було перебрано на наступний термін.

Для виконання поточних завдань, вирішення питань матеріально-технічного та інформаційного забезпечення основної діяльності утворена Виконавча дирекція Відділення. Планування роботи Тернопільського обласного відділення НОК України здійснюється за основними напрямками: планування спортивно-масових заходів; планування роботи Виконавчого комітету та комісії Відділення.

Щорічно понад 30 спортивно-масових заходів в області проходять за підтримки

На фото - заступник голови Тернопільського ОВ НОК України Роман Циквас зі своїм вихованцем - призером Олімпійських ігор Романом Гонтюком



Якщо вам потрібно створити команду, яка би виграла стрибки у висоту, - шукайте одного юнака, який може стрибнути на сім футів, а не сімох, які можуть стрибнути по футу кожен. Фредерік Терман



Голова Тернопільського обласного відділення Національного олімпійського комітету України Сергій Юрій та його перший заступник Віталій Ігнатенко разом із Президентом Національного олімпійського комітету України, Олімпійським чемпіоном Сергієм Бубкою

Тернопільського обласного відділення НОК України, у яких беруть участь загалом приблизно 70 тисяч любителів спорту усіх вікових груп.

Налагоджена співпраця з органами виконавчої влади та організаціями у сфері фізичної культури і спорту, місцевими осередками фізкультурно-спортивних товариств, спортивних федерацій сприяє проведенню на більш високому організаційному рівні ініційованих Національним олімпійським комітетом спортивно-масових заходів "Олімпійський день", "Всеукраїнський олімпійський урок", "Олімпійський тиждень", "Олімпійське лелечення" тощо. Традиційно, на високому рівні проходять Міжнародний турнір "Кубок Бони" з санного спорту, велогонки пам'яті Героя Радянського Союзу В.Скопенка та майстра спорту України В.Філіпенка, турніри з вільної боротьби пам'яті О.Короля, Н.Бойка, І.Сіцьбайла та "Тернове поле", Всеукраїнські змагання "Тернопільська озера", змагання зі стрибків на лижах з трампліна пам'яті Ю.Словацького, М.Малопіського та багато інших, про які відомо далеко за межами України.

З метою пропаганди спорту на

гуманістичних цінностях Олімпійського руху, формування у молоді навичок і культури здорового способу життя, залучення до активних занять фізичною культурою і спортом у найбільш віддалених кутках області, у 2010 році створені районні осередки Відділення. Це дало змогу активніше реалізувати програми та проекти Національного олімпійського комітету та активізувати роботу на місцях. А прийняття у 2011 році Програми розвитку Олімпійського руху в Тернопільській області на 2011-2014 роки створює можливість для піднесення Олімпійського руху в області на новий, якісно вищий рівень.

Виконавчий комітет Тернопільського обласного відділення Національного олімпійського комітету України

Юрій Сергій Ілліч - голова виконкому
Ігнатенко Віталій Михайлович - перший заступник голови виконкому
Маринівський Володимир Миколайович - заступник голови виконкому
Циквас Роман Станіславович - заступник голови виконкому
Кравчук Валерій Володимирович - відповідальний секретар виконкому
Огністий Андрій Володимирович - представник Тернопільського відділення Олімпійської Академії України

члени виконкому:

Бунт Олег Євгенович
Ванджура Володимир Ярославович
Гунтік Георгій Микитович
Зозуля Віра Михайлівна
Клочко Павло Петрович
Лемішка Ярослав Петрович
Побер Ігор Миколайович
Починок Ігор Мирославович
Підгайний Ігор Васильович
Скибиляк Степан Іванович
Шергей Григорій Платонович

Тернопільські спортсмени - учасники літніх та зимових Олімпійських ігор



Гонтюк Роман - Заслужений майстер спорту України з дзюдо. Багаторазовий переможець та призер чемпіонатів України. У 2001-2002 роках переможець першості Європи серед юніорів, срібний призер першості Світу у 2002 році.

Срібний призер XXVIII Олімпійських ігор в Афінах. Бронзовий призер XXIX Олімпійських ігор 2008 року в Пекіні.



Волинець Олександр - майстер спорту України міжнародного класу з плавання. Багаторазовий чемпіон України, чемпіон та рекордсмен Європи. Фіналіст на дистанції 50 метрів вільним стилем на XXVII та XXVIII Олімпійських іграх.



Шумбарець Віталій - майстер спорту України зі стрибків на лижах з трампліна. Багаторазовий чемпіон України, рекордсмен України. Учасник XXI зимових Олімпійських ігор.

Маслівець Ольга - Заслужений майстер спорту України з вітрильного спорту. Багаторазова чемпіонка України, дворазова переможниця етапу Кубка Світу «Барселонська олімпійська регата» у 2001-2002 роках. Срібна призерка чемпіонату Світу з вітрильного спорту. Учасниця XXVII, XXVIII та XXIX Олімпійських ігор.



Зозуля Віра - майстер спорту України міжнародного класу з легкої атлетики. Багаторазова чемпіонка та рекордсменка України зі спортивної ходьби. Учасниця XXVII, XXVIII та XXIX Олімпійських ігор.



Зубрілова Олена - Заслужений майстер спорту України з біатлону. Багаторазова чемпіонка Світу. Учасниця XVIII та XIX зимових Олімпійських ігор.



Стецько Юрій - майстер спорту України з фрістайлу. Бронзовий призер Кубка Європи, бронзовий призер першості Світу у 1998 році. Учасник XVIII зимових Олімпійських ігор.



Дзигасов Артур - майстер спорту України міжнародного класу з греко-римської боротьби. Багаторазовий чемпіон України, володар Кубка Світу у 1994 році. Учасник XXVI Олімпійських ігор.

Балахонова Анжела - майстер спорту України міжнародного класу з легкої атлетики. Чемпіонка та рекордсменка Світу зі стрибків з жердиною. Учасниця XXVII Олімпійських ігор.



Підгрушна Олена - Заслужений майстер спорту України з біатлону. Багаторазова чемпіонка Європи. Учасниця XXI зимових Олімпійських ігор.

Писаренко Людмила - майстер спорту України з біатлону. Багаторазова чемпіонка України. Учасниця XXI зимових Олімпійських ігор.



Якушенко Наталія - Заслужений майстер спорту України з санного спорту.

Багаторазова чемпіонка України, бронзова призерка чемпіонату світу 2009 року. Учасниця XVI, XVII, XVIII, XX та XXI зимових Олімпійських ігор.



Дольний Тарас - майстер спорту СРСР міжнародного класу з біатлону. Чемпіон Всесвітньої універсиади, 5 місце на чемпіонаті Світу з біатлону у командній гонці. Учасник XVII зимових Олімпійських ігор.



**Головне - не перемога, а участь.
П'єр де Кубертен (девiз спортсменiв-олiмпiйцiв)**

23 червня - Міжнародний Олімпійський день!



Сучасний олімпійський рух зародився 23 червня 1894 року в університеті Сорбона в Парижі. Саме там молодий П'єр де Кубертен та його соратники відновили Олімпійські ігри та створили Міжнародний олімпійський комітет.

У 1967 році Міжнародний олімпійський комітет прийняв рішення 23 червня вважати Міжнародним Олімпійським днем.

Відтоді люди по всьому світу святкують Олімпійський день саме 23 червня. Цей день не схожий на жодне інше

свято. Він не належить жодній країні та не прославляє жодну окрему особистість. Це просто день святкування віри у мрію. Мрія, яка почалася з того, що юні хлопці та дівчата хотіли, аби у світі з'явилася можливість об'єднатися у злагоді та змагатися у дружбі. Та для всіх – незалежно від національності – це день, щоб скористатися можливістю зайнятися спортом.

Олімпійський день – це велике свято спорту і солідарності, на яке чекають тисячі людей.



Свято Віри Юних Спортсменів в Олімпійську Мрію...



Основним заходом, що супроводжує Олімпійський день, є організація масових заходів. Також організатори влаштовують різні спортивні свята - з метою залучити максимальне число учасників. Уперше такі заходи було проведено у 1948 році, до яких долучилось дев'ять НОКів: Австрії, Бельгії, Канади, Великобританії, Греції, Португалії, Швеції, Уругваю і Венесуели.

Намагаючись залучити всі НОКи до відзначення Олімпійського дня, Комісія МОК «Спорт для всіх» у 1987 році прийняла концепцію Олімпійського дня бігу з метою просування практики участі у спорті чоловіків, жінок і дітей в усіх куточках світу незалежно від стилю життя і спортивної підготовки. В Олімпійській хартії сказано: «Олімпійський рух має своєю метою виховувати молодь з допомогою спорту в дусі кращого взаєморозуміння і дружби, сприяючи, таким чином, створенню кращого і більш спокійного світу».

Перший Олімпійський день бігу був проведений на дистанції 10 км, до якого долучилось 45 НОКів. Деякі країни ввели цей захід до шкільної програми, а багато НОКів додали до цього свята місцеві спортивні змагання й культурні виставки. З роками Олімпійський день бігу став єдиним всесвітнім святкуванням Олімпійського дня і сприяв розповсюдженню олімпійських цінностей у кожному куточку світу. Сьогодні більше 200 НОКів є учасниками Олімпійського дня, який об'єднує понад чотири мільйони любителів спорту нашої планети.

Відзначають Олімпійський день і в Україні. Організаторами заходу на місцях стають регіональні відділення НОК України, спортивні управління облдержадміністрацій, обласні спортивні федерації, фізкультурно-спортивні товариства, друзі спорту.

На Тернопільщині до заходів Олімпійського дня щороку залучається приблизно 18 тисяч чоловік, чимало учасників стартують в більше, ніж 300 легкоатлетичних пробігах разом із своїми дітьми по всій області, а для юних спортсменів організуються вікторини на олімпійську тематику, конкурс малюнку на асфальті, рухливі ігри тощо. Глядачі мають змогу насолодитись показовими виступами найкращих спортсменів Тернопільщини. Всі переможці й призери заходів та конкурсів нагороджуються сертифікатами учасника Олімпійського дня та призами від НОК України.



**Лише в сильному, здоровому тілі дух зберігає рівновагу,
і характер розвивається у всій своїй могутності. Герберт Спенсер**

Тернопільські спортсмени - учасники літніх та зимових Олімпійських ігор



Трачук Володимир - майстер спорту України з лижного двоборства. Багаторазовий чемпіон України. Учасник XX зимових Олімпійських ігор.

Ізмайлов Сергій - майстер спорту України міжнародного класу з легкої атлетики. Призер чемпіонату Світу серед юніорів у 1993 році, учасник Всесвітніх універсіад. Учасник XXVII Олімпійських ігор.



Максимов Іван - майстер спорту СРСР міжнародного класу з біатлону. Учасник XVII зимових Олімпійських ігор.

Закінчення.
Початок на 5-й стор.



Комендант Олег - майстер спорту України міжнародного класу з греко-римської боротьби. Багаторазовий чемпіон України, володар Кубка Світу у 1994 році. Включений до складу збірної команди України на XXVI Олімпійські ігри.



Дячук Сергій - майстер спорту України з лижного двоборства. Багаторазовий чемпіон України. Учасник XX зимових Олімпійських ігор.



Перші Юнацькі Олімпійські ігри

У сучасному суспільстві існує проблема - ставлення молоді до спорту. Вона полягає у зниженні фізичної активності, зростанні захворюваності, поширенні випадків ожиріння, нерівному доступі до занять спортом, зменшенні спортивної аудиторії, низьких статистичних показниках залучення дітей та підлітків до занять спортом.

Саме тому, Міжнародний олімпійський комітет ініціював впровадження у практику олімпійського руху проведення Юнацьких Олімпійських ігор, як заходу, що сприятиме виховуванню фізично і духовно здорової молоді та надихатиме молодих атлетів бути активними учасниками будівництва суспільства нового часу.

Юнацькі Олімпійські ігри - це спортивний форум молоді, що покликаний об'єднати під своїм началом спорт, в освіту і культуру; це - каталізатор спортивних, освітніх і культурних ініціатив, спрямованих на розвиток та виховання молодого покоління.

Мета Ігор - зібрати разом найкращих юних атлетів світу та провести унікальні змагання за найвищими спортивними міжнародними стандартами; залучити молодіжні громади світу до підтримання та пропагування олімпійських ідей; запропонувати нові підходи впровадження освітніх програм із вивчення олімпійських цінностей; сприяти формуванню усвідомлення молоддю необхідності активних занять

спортом протягом життя; розвитку та поширенню надбань культур народів світу.

Історичне рішення про проведення Юнацьких Олімпійських ігор було одностайно схвалене членами МОК 5 липня 2007 року на 119-й сесії Міжнародного олімпійського комітету у Гватемалі. Ці Ігри покликані спонукати молодих людей усього світу долучатися до спорту, сприймати його філософію та жити за олімпійськими цінностями.

Юнацькі Олімпійські ігри відбуватимуться кожні 4 роки. Літні Ігри будуть проводитися у рік проведення зимових Олімпійських ігор і триватимуть 12 днів. Уперше такі Ігри відбулися у Сінгапурі 2010 року.

На олімпійських аренах м. Сінгапура наші атлети гідно відстоювали честь України. У неофіційному командному заліку збірна команда України посіла третє місце, пропустивши вперед команди Китаю та Росії, здобувши 35 нагород різного гатунку. Нажаль, Тернопільщина не була представлена на I Юнацьких Олімпійських іграх.

Зимові Юнацькі Олімпійські ігри будуть проводитися у рік Ігор Олімпіад і триватимуть 10 днів.

Перші зимові Юнацькі Олімпійські ігри відбулися у 2012 році в Інсбруку, де Тернопільщина була представлена трьома юними спортсменами.



На фото: зліва - Віталій Марченко, який у лижному двоборстві зайняв 16 місце, та Сергій Дроздов, який у стрибках на лижах з трампліна посів 12 місце; справа - Анастасія Меркушина, яка у змішаній естафеті з біатлону показала найкращий результат на перших зимових Олімпійських іграх - 4 місце.



Бокс - це наука, котра досліджує людину на міцність. Віктор Жемчужников



Олімпійських лелеченят чекає "Артек"

У 2011 році стартував Всеукраїнський спортивно-масовий захід серед дітей та юнацтва "Олімпійське лелечення", який спрямований на реалізацію одного з важливих напрямків діяльності Міжнародного олімпійського комітету – надихнути молодих людей усього світу долучитись до спорту, сприйняти його філософію та жити за олімпійськими цінностями.



Знання історії і розвитку олімпійського руху, його ідеалів, місця у системі явищ сучасного суспільства, формування в учнів навичок та культури здорового способу життя, залучення їх до активних занять фізичною культурою і спортом має велике виховне і освітнє значення. Саме тому, Національний олімпійський комітет України ініціював проведення Всеукраїнського спортивно-масового заходу серед дітей та юнацтва "Олімпійське лелечення".

Даний проект НОК України розрахований на етапність – від шкільного до районного, обласного і до центрального - Всеукраїнського рівня. Мета нової програми – залучити діточок до олімпійського руху, не тільки до змагань, а й до культури, яка називається «олімпійський рух». Це і виховання, і культурні заходи, і стимулювання творчості, і спортивні змагання. Тому програма заходу на всіх етапах включає три складові: спортивну, освітню та культурну.

На фото (вгорі) ліворуч - "Олімпійське лелечення" у м. Заліщику; (праворуч) у Дитячо-юнацькій спортивній школі №1 м. Тернополя; (внизу) - переможці районного етапу спортивно-масового заходу "Олімпійське лелечення" із м. Зборів



У змаганнях беруть участь команди, сформовані з учнів 5-6 класів у кількості 12 дітей, з них: 6 – дівчаток та 6 – хлопчиків.

У підготовці та проведенні заходу бере участь весь педагогічний колектив навчального закладу. До його проведення залучаються учасники Олімпійських ігор, відомі спортсмени, тренери, випускники навчального закладу, які мають спортивні досягнення, діячі культури і мистецтва.

Олімпійське лелечення закликає під свої знамена все більше і більше учасників. На Тернопільщині з 2011 року в заході вже взяла участь понад 3000 учнів загальноосвітніх шкіл області. З року в рік захід набирає оберти, а боротися й справді є за що. Крайня дитяча шкільна команда отримує унікальну можливість представити свій регіон у міжнародному дитячому центрі «Артек» на Всеукраїнському фіналі «Олімпійського лелечення».

Над "Буковелем" у березні літало "Олімпійське лелечення"

У березні 2012 року на базі туристичного комплексу «Буковель» відбулася унікальна акція Національного олімпійського комітету України – Міжрегіональний спортивно-масовий захід «Олімпійське лелечення» з використанням елементів зимових видів спорту, участь у якому взяли команди шкіл-інтернатів, якими опікуються відділення НОК західних областей України: Закарпатської, Івано-Франківської, Львівської, Тернопільської та Чернівецької.

Від Тернопільської області була представлена команда Заліщицького обласного комунального навчально-реабілітаційного центру. Усі команди були розміщені в найвідомішому кліматичному курорті Прикарпаття, місті обласного значення Яремчі, яке розташоване над гірською річкою Прут. Серед почесних гостей та організаторів спортивного свята були заслужений майстер спорту з біатлону, срібний призер зимових Олімпійських Ігор 1998 року, голова Сумського відділення НОК України Олена Петрова та учасниця зимових Олімпійських Ігор 1994 року з гірськолижного спорту Христина Подгружина-Опьола.

Програма заходу включала в себе презентацію команд, навчання з катання на лижах, змагання з гірськолижного спуску, олімпійські конкурси та вікторини, культурну програму (відвідання туристичних місць м. Яремче) тощо. Попри окремі результати, жодна дитина чи представник команди не були засмучені – адже усі отримали не тільки подарунки від НОК України та туристичного комплексу «Буковель», але й надзвичайно багато вражень від першого знайомства з цікавим світом лижних видів спорту, які залишаться у кожного назавжди.

